

以严要求硬措施铁纪律扛实责任

王强张赴宁“四不两直”暗访督查疫情防控工作

2月3日上午,市委常委、经开区党工委书记王强,市人大常委会常务副主任张赴宁采用“四不两直”方式,深入经开区部分企业、村、社区、超市等重点区域暗访督查疫情防控工作,对奋战在疫情防控一线的党员干部群众致以亲切慰问。要求充分认清当前疫情防控形势,进一步增强底线思维,不折不扣地抓好落实,坚决维护好人民群众生命安全和身体健康。经开区相关领导张军等参加。

疫情防控中,酒精是保证人民群众生命安全的重要物资。在香醅酒业有限公司,王强、张赴宁与企业负责人深入交流,详细询问消毒用酒精日生产能力、原料供应、生产订单等情况。要求企业在严把产品质量关的同时,尽快生产疫情防控所需的应急产品,满足广大人民群众防护需求。

农村社区、城乡接合部是疫情防控一线。王强、张赴宁随机来到前姚村、后姚村、湖庄村、坡里社区等卡口。每到一处,通向村子、小区的道路上都设置了检查点、出入登记处,佩戴口罩、手拿消毒液,套着红袖章的党员、退役军人、



志愿者们守在各自的岗位上,旁边摆放着废弃口罩收集箱。王强、张赴宁对大家的辛勤付出表示感谢。王强说,当前正处于疫情防控关键期。要以对群众生命健康高度负责的态度,把疫情防控工作作为头等大事,突出问题导向、

找准薄弱环节,严格把关、严密措施,把好守住村口和居家“两道门”,不留死角、不留盲区,不放过任何线索、不放过任何遗漏,切实做好疫情监测、排查、预警等。要充分运用新一代信息技术平台,外防输入、内防扩散,加大对重点

地区来往人员的排查筛检,查清核实人员信息,做好日常及夜间巡查,确保将疫情防控落细落小落具体。要严格执行24小时值守制度,科学排好班次、值班无缝对接,以饱满的精神状态投入防疫战。

防控疫情以来,市场供应

如何是群众关心的热点。在世纪华联超市,门口张贴着佩戴口罩的提醒告示,购物的市民正有序接受体温检测。王强、张赴宁来到超市入口,随顾客一道依次接受体温检测后进入超市,实地察看了超市货源、菜价和销售等情况,叮嘱工作人员要做好自我防控,严防交叉感染。希望超市继续履行好企业的社会责任,严格落实各项防控举措,加大倡导市民利用微信、支付宝等手机端结算力度,认真做好消毒消杀工作,精心组织调配好货源,切实保障老百姓生活物资的正常供应,确保食品供应充足、价格平稳、秩序井然。

王强、张赴宁在暗访督查时强调,要深刻认识做好疫情防控的重要性和紧迫性,牢固树立底线思维、切实增强忧患意识,强化政治敏感敏锐性,坚决克服麻痹心理,抓好每一个细节,把控每一个环节,筑牢每一道防线、拧紧每一根链条,以更严格的措施,提前筹划、超前部署、全面加强工作,切实做到组织到位、防控到位、保障到位、落实责任到位,全力打赢疫情防控阻击战。

线下不碰面 线上面对面

大黄山街道运用“学习强国”召开视频会议避免人员聚集

2月2日下午两点,大黄山街道14个村居的党务工作者桌上准时响起了电话铃声,原来这是街道党委通过学习强国“视频会议”功能预约的会议,“各村今天情况怎么样,依次报告一下。”就这样,一场特殊的会议开始了。

“目前,我们村防疫工作正在紧张有序进行中,党员志愿者、网格员、退役军人、热心群众、村组工作人员齐上岗,按照部署安排,各司其职,他们任劳任怨,在村各个出入口严防死守,走村入户进行宣传、测体温、登记、排查、消毒

……”新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作开展以来,大黄山街道各条线工作人员齐心协力,共同打好这场阻击战。年轻的党务工作者们始终奋战在一线,但在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的关键时期,不少工作还需要集中召开会议研究部署,为有效避免人员聚集交叉感染的风险,更为节省精力让党务工作者把更多精力投入到疫情防控一线中去,大黄山街道党委率先利用学习强国视频功能,召开疫情防控情况推进

会。“我们村离街道开车至少要20分钟,现在疫情严重,村里的防控压力非常大。通过学习强国视频会议,我可以在现场直接就传达会议精神,最大效率来安排工作。”任职于狼古墩村的党务工作者赵浩说。

据相关人员介绍,利用这种方式,不仅避免了人员聚集,通过视频还能实时看到各村疫情防控现场工作情况,14个村(社区)可以相互学习借鉴、互通有无,很多问题可以迎刃而解。

沈店社区——

兄妹俩为乡亲送来3000只“N95”

“沈店的老爷们,吴凯凯、吴楚楚两个娃寄来的N95口罩到家了!各家各户注意了,等社区巡逻车到单元门口,一户一户下楼领取!”1月31日一大早,金龙湖街道沈店社区大喇叭里传来党支部书记张成赞的吆喝声。

“真快,昨天从昆山发的车,今天凌晨2点多就到了社区。”沈店社区退役军人服务站站长王学东喜滋滋地说,“疫情发生后,社区居民戴口罩,能有普通口罩戴就不错

了,对N95口罩更不敢奢想,甚至大多数居民连N95口罩都没见过。现在好了,吴凯凯、吴楚楚从大城市给我们寄来口罩。”

据悉,远在泰州武警支队服役的沈店青年吴凯凯,得知老家困境后,虽人在军营,但心系家乡父老,联系了远在温州做生意的妹妹吴楚楚,兄妹俩一合计,决定给沈店社区捐赠3000只N95口罩。通过网络联系了“货拉拉”,从昆山厂家连夜发货送来。用军人

的担当、责任和大爱,给“家里人”吃了定心丸。

因吴凯凯兄妹俩不在家,沈店社区退役军人服务站组织退役军人志愿者帮助发放口罩,1名退役军人带2名志愿者,兵分四路给居民发口罩,终于让3000只口罩顺利“回家”。

另外,兄妹俩还为小区保洁、保安及社区志愿者购置了50个护目镜,从浙江台州发货,也很快就能“到家”。

迅速行动“筑堡垒”。大庙街道官庄社区第一时间部署落实,严格摸排管控武汉返乡人员情况。由党员中心带头,开展网格化、展开地毯式排查,对小区居民逐户了解查询,每到一户,工作人员都详细了解住户基本情况,家中有无外来人口、是否曾经去过湖北、武汉等地,严格执行社区干部、网格员、社区医生及社区民警“四包一”。

我是党员“我带头”。党员、志愿者主动请缨,每天对电梯、楼道、健身器材等小区的公共设施、公共区域进行消杀。以七十多岁的老党员、退伍军人朱孝勤为代表的志愿者服务队,每日参与疫情防控宣传排查行动,劝阻居民不出行、戴口罩、勤洗手、不聚会,确保“村不漏户,户不漏人”。“越是这个时候,作为一名党员越是要率先垂范带好头,不然愧对

“冲在前”。官庄社区“一拉就响”应急救援队主动请战,全员出动,在小区门口设立疫情防控检查点,24小时监督防控,并搭建发烧病人临时隔离处,禁止外来车辆进入小区。严格检查进出小区人员和车辆,对租房户进行登记排查,凡有发热症状的现场隔离,通过救援队的严格把控,已劝退外地返回小区人员十批次。

『外人』想进来不容易

官庄社区箍水桶般守好『大门』

健康播放“大喇叭”。由于小区内居住的老年人较多,他们中的很多人不会用手机,不能及时接受疫情信息,官庄社区借助应急广播,把防疫知识传递到小区的家家户户。同时,党员中心户通过入户宣传、张贴“致全体村民的一封信”、利用LED屏、“幸福新官庄”微信等方式,提醒全体村民提高警惕,做好防范工作,每日推送最新防疫知识,切断疫病传染渠道。

战“疫”路上

